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Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 26 april 2016 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Daniel Senesael tot de minister van Sociale 
Zaken en Volksgezondheid over "de dramatische 
toestand van de gezondheidszorg in Griekenland" 
(nr. 127).

Motions déposées le 26 avril 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Daniel Senesael à la ministre 
des Affaires sociales et de la Santé publique sur "la 
situation sanitaire dramatique en Grèce" (n° 127).

1. Motie van aanbeveling (17.19 uur) 1. Motion de recommandation (17.19 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Daniel Senesael

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Daniel Senesael

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

verzoekt de regering demande au gouvernement
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- met aandrang te vragen dat de EPSCO-Raad zich 
over de dramatische toestand van de 
gezondheidszorg in Griekenland zou buigen;

- actief mee te werken, onder meer in de EPSCO-
Raad, opdat er concrete oplossingen zouden kunnen 
worden aangereikt en steunmaatregelen zouden 
kunnen worden genomen om Griekenland op dat vlak 
te helpen;

- te eisen dat de EPSCO-Raad systematisch zou 
worden geraadpleegd wanneer een Europese 
instantie (de eurogroep, de Commissie, …) 
maatregelen neemt die een rechtstreekse impact 
hebben op de sociale bescherming en de 
volksgezondheid in één of meerdere lidstaten.

- de demander instamment la mise à l'ordre du jour au 
sein du Conseil EPSCO de la situation sanitaire 
dramatique que connaît actuellement la Grèce;

- de collaborer activement, au sein du Conseil EPSCO 
notamment, afin que des réponses et mesures d'aide 
concrètes puissent être prises pour venir en aide à la 
Grèce dans ce cadre;

- d'exiger que le Conseil EPSCO soit 
systématiquement consulté lorsqu'une instance 
européenne (Eurogroupe, Commission, …) prend des 
mesures touchant directement la protection sociale et 
la santé publique de la population d'un ou plusieurs 
États membres.

Daniel SENESAEL (PS)

2. Eenvoudige motie (17.20 uur) 2. Motion pure et simple (17.20 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Daniel Senesael

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Daniel Senesael

et la réponse de la ministre des Affaires sociales et de 
la Santé publique

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Dirk JANSSENS (Open Vld)
Jan VERCAMMEN (N-VA)


